



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
HRVATSKI STUDIJI

UNIVERSITY OF ZAGREB  
CENTER FOR CROATIAN STUDIES

Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
n/p ministar **prof. dr. sc. Pavo Barišić**  
Donje Svetice 38, 10000 Zagreb

**Predmet: Zamolba za produljenje roka ispunjavanja zahtjeva iz Pisma očekivanja ministra znanosti, obrazovanja i športa Hrvatskim studijima od 12. prosinca 2014.**

Poštovani gospodine ministre,

u Pismu očekivanja koje je ministar prof. dr. sc. Mornar uputio voditelju Hrvatskih studija 12. prosinca 2014. (klasa: UP/I-602-04/14-13/00043, ur. broj 533-20-14-0002) nabrajaju se zahtjevi koje Hrvatski studiji trebaju ispuniti u roku od tri godine. To su: rješenje pravnoga statusa i položaj HS unutar Sveučilišta u Zagrebu, jasno određivanje misije i profila HS, uže povezivanje studijskih programa i izbjegavanje preklapanja s programima drugih studija na Sveučilištu u Zagrebu te još neki zahtjevi u odnosu na neke programe. Ti su zahtjevi uvjet da se Hrvatskim studijima ne uskrati dopusnica za dalji rad.

U međuvremenu su Hrvatski studiji uz pomoć Sveučilišta u Zagrebu, kojega su sastavnica, sada unaprijeđena u položaj sveučilišnoga odjela sukladno Zakonu o znanosti i visokom obrazovanju i podružnica u smislu Zakona o ustanovama, riješili pravni status: Fakultet filozofije i religijskih znanosti (prijašnji Filozofski fakultet Družbe Isusove) izdvojio se iz sastava Hrvatskih studija jer je i prije imao pravnu osobnost, i postao sastavnicom Sveučilišta u Zagrebu. Drugi odsjeci koji čine Hrvatske studije (prije: odjeli Centra) postali su sveučilišni odjel Hrvatski studiji, tj. promaknuti su u novi (i jedini) sveučilišni odjel Sveučilišta u Zagreba i počeli su intenzivno raditi na prijedlogu novih studijskih programa prema usklađenom nacrtu koji je preporučio Senat Sveučilišta. Po tome će nacrtu Hrvatski studiji izbjeći preklapanje s drugim programima na Sveučilištu u Zagrebu, bliže će povezati svoje programe međusobno, kako se zahtijevalo u Pismu očekivanja, potaći će veću multidisciplinarnost i interdisciplinarnost, vratiti jasnu misiju i dobiti prepoznatljiv profil. Time smatramo da će se ispuniti svi zahtjevi iz Pisma očekivanja Ministarstva.

No, kako propisana procedura za akreditaciju studijskih programa na Sveučilištu u Zagrebu zahtijeva najmanje godinu dana vremena, iako su se spomenuti pravni procesi uređivanja statusa Hrvatskih studija, koji su bili preduvjet pokretanja ovoga sadašnjega rada na



programima studija, obavljani u realno kratkim rokovima, proces izrade i akreditacije studijskih programa ne će moći biti dovršen u roku iz pisma očekivanja. Stoga molimo da se rok ispunjenja zahtjeva produlji za godinu dana, odnosno do završetka postupka akreditacije novih studijskih programa na Hrvatskim studijima.

Mi ove procese vidimo kao otvaranje novih mogućnosti razvoja Hrvatskih studija u skladu s potrebama Sveučilišta, Republike Hrvatske i hrvatskoga društva pa Vas stoga molimo, gospodine ministre, za razumijevanje i za produljenje roka ispunjenja zahtjeva kako je navedeno.

S izrazima poštovanja,

U Zagrebu 5. lipnja 2017.

Pročelnik Hrvatskih studija  
dr. sc. Mario Grčević, izv. prof.



Rektor Sveučilišta u Zagrebu  
dr. sc. Damir Boras, red. prof. u traj. zvanju



Klasa: 602-04/17-2/0002

Ur. broj: 380-1/1-17-034